

INFORME DEL GERENTE DE LA COMPAÑIA ANÓNIMA ARTFLEX S.A.  
A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS  
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÓMICO DE 2.002

Señores Accionistas:

En cumplimiento a las Disposiciones Estatutarias y de Ley tengo a bien presentar a los Señores Accionistas miembros de la Junta General de la misma el siguiente Informe económico al término del Ejercicio del año de 2.002.

**DATOS EMPRESARIALES:**

La compañía Artflex S.A., empezó sus actividades el primero de septiembre de mil novecientos noventa y cinco, con poco personal y un mobiliario considerable, incluido tres máquinas Flexográficas Importadas, utilizadas directamente en la actividad.

La actividad de la Empresa es la elaboración de Clisé (cauchos para Impresión), Artes, Bocetación, Separación de colores, Scaneo, Fotomecánica, Fotograbado, Elaboración de positivos y Código de Barras.

**Competencia.-** En esta área existen actualmente, los competidores **FAMASA y MATRIFLEXO** en la ciudad de Guayaquil,

Con respecto a nuestros precios lo fijamos en base a los costos de los materiales utilizados en el proceso de elaboración de los clisés, más los gastos internos de la empresa para luego relacionarlos con los precios del mercado

**Proveedores.-** En ésta área, tenemos pocos proveedores de materia prima quienes están vendiendo sus productos al contado debido a las dificultades que existen en el mercado.

**Clientes.-** Hemos perdido casi totalmente el mercado de venta de clisés a los clientes fabricantes Cajas de Cartón, debido a que estos han adquirido sus propios equipos de elaboración de clisés, las rebajas que han hecho nuestros competidores quedándonos con fabricantes de fundas plásticas y sacos.

**ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LEGALES Y LABORALES**

Al finalizar el período del año 2.002, manifestaré que no hemos tenido problemas en los aspectos ya sean estos administrativos, legales o laborales.

**PRODUCCIÓN COMERCIALIZACIÓN**

**Producción.-** En el presente año debido a lo expuesto en el análisis de clientes nuestra producción y ventas han bajado en un 25.7 %, lo que nos ha afectado considerablemente en el presente año.

**Comercialización.-** Las ventas de nuestros productos se realizan generalmente el 90 % a crédito a 30 y 60 días, y el 10 % restante al contado.

13 JUN 2003



## **ANÁLISIS FINANCIERO**

Del Balance General y el Estado de resultados al 31 de Diciembre de 2.002 se determina lo siguiente:

Índice de Solvencia: **0,59**

Solidez: **1,20**

Estos índices reflejan que la Compañía se encuentra con regular capacidad de pago a corto plazo.

Rotación de Activos : **0.69**

Rotación de Cuentas por Cobrar: **5.31**

Plazo de Cobro: **68 días**

## **RECOMENDACIONES**

Para el siguiente ejercicio económico, sugiero al Accionista de la empresa de fortalecerla financieramente lo que se verá reflejado en resultados mas adecuados. Además buscar nuevos clientes en el país y en el exterior para justificar la inversión que se ha efectuado en la empresa.

Dejó de esta manera presentado el informe que me corresponde por el año de 2.002, en calidad de administrador de esta Compañía.

Muy atentamente,



**Sr. BOLÍVAR ORTIZ SÁNCHEZ**  
Gerente.

Guayaquil, 8 de Mayo de 2.003.

13 JUN 2003

